
Victory "Basic" su – zajedno sa svojom osnovnom opremom – posebno
lagana aluminijska  invalidska kolica.  Serijski  se izrađuju u  sljedećim
širinama: 25 cm, 35 cm, 38 cm, 41 cm, 43 cm, 46 cm, 51 cm in 61 cm;
težina kolica je između 7,9 kg za Victory 25 cm do 17,8 kg za Victory
61 cm.
Dodatne prednosti  su:  serijsko  podesiv  kut  podnožnika,  podesiv  kut
podnožnih ploča, brzo odstranjivi zadnji kotači i leđni naslon, nasloni za
ruke i osovina protiv prevrtanja.
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"Mud  Bug"  je  dodatna  oprema primjerena  za  bilo  koju  širinu  kolica
Victory "Basic".  Sastavljena je od pogona Handmaster  HM3, RS0 ili
RS3, koji su ugrađeni u 20" ili 22" zadnje kotače, s posebnim gumama.
Dio  opreme  predstavlja  par  prednjih  kotača  opremljenih  s
odgovarajučim vilicama.
Kolica  Victory  su  s  dodatnom  opremom  "Mud  Bug"  primjerana  za
vožnju po bilo kakvom težem terenu: pijesku,  blatu,   travi,  zemljanoj
podlozi i za vožnju po strminama s nagibom do 21%.
Prosječan  vozač  paraplegičar  može  na  mekom  pješćanom  terenu
postići brzinu između 2 i 12 km/h.

"50 Miles a day" je dodatna oprema primjerena za bilo koju širinu kolica
Victory "Basic" i koristi se za laganu vožnju na vrlo velike udaljenosti. U
opremu su ugrađeni pogoni Handmaster RS3 s 4 stupnja prijenosa i
takva  oprema  omogučava  prosiječno  snažnom  paraplegičaru  da  u
samo jednom danu  savlada  85  km.  Brzina   križarjenja  na  asfaltnoj
površini, je u prosjeku 12 km/h, kod čega se troši vrlo malo energije i
nije potrebna velika snaga ruku.

Svijetski  rekord  sa  takvom opremom je  420  km (  postignut  19.  09.
2002. g. u Kanadi, kada je 10 puta uzastopno savladana udaljenost od
42 km).



"Shopper"  je  dodatna  oprema  primjerena  za  bilo  koju  širinu  kolica
Victory "Basic". Sastavljena je od pogona Handmaster HM3/20, dodatni
– brzo skidajući  nosači za košaru i košara za kupnju.
Između  vožnje  i  kupovanja  u  krugu  približno  16  km  od  doma,  je
potrošnja energije vrlo niska, čak i kada su usponi do trgovine i veći od
18%.

"School Buddy" je dodatna oprema, primjerena za kolica Victory 35 -
"Basic", Victory 38 - "Basic" i  Victory 41 - "Basic".  Sestavljena je od
pogona Handmaster HM3, dodatni – brzo skidajuči nosači za školski –
radni stol i vješalice za školsku torbu. Školski – radni stol jednostavno
nadomiješta klasičnu školsku klupu.
S opremom se školarac s invaliditetom jednostavno i samostalno vozi u
školu i kući, čak i kada se radi o udaljenosti večoj od 10 km. Za sigurnu
vožnju po cesti postoji i dodatna oprema, kao npr.zadnja svijetla, mačje
oči, pokazivači smijera, ogledala, itd...



"Stability" je dodatna oprema primjerena za bilo koju širinu kolica
Victory "Basic". To su transportna kolica opremljena s prilagođenim
zadnjim kotačima, na dvije visine podesivom leđnom naslonu i
podesivom osloncu za glavu. Uključena su i dva sigurnosna pojasa.

"Bridge"  je  potpuno  nov  priključni  sistem  Handmaster  pogona  na
invalidska kolica.  Omogučava namještanje potpuno različitih kotača i
samostalnu vožnju tako opremljenih kolica po praktično svim voznim
podlogama kao što su pijesak, blato, snijeg, visoke prepreke na cesti
itd...
Na  kolica  se  priključuje  tako  da  najprije  odstranimo  zadnje  kotače.
Prednji  nosač  "Bridga"  namijestimo  u  vilice  prednjeg  kotača,  zadnji
nosač "Bridga" pa, s priloženim vijkom z navojnom ručicom, pričvrstimo
ma mjesto klasičnog pogonskog kotača. Na jednak način pričvrstimo
lijevi  i  desni  "Bridge".  Kod prvog namještanja  potrebno je  prilagoditi
prednje nosače u vilice prednjih kotača.
Vožnja  s  "Bridge"  pogonskim  sistemom  je  moguća  s  pogonom  na
prednje kotače ili s pogonom na sva četiri kotača.


